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2nde Systémes

Question 1 /1

Dans un systéeme de 2 équations ou les inconnues sont T et "k si le couple solution est [3 _ -J:] , cela signifie que _4 est la valeur de :
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Question 2 /1

Dans un systeme de 2 équations ou les inconnues sont T et ik si le couple solution est [3 _ -J:] , cela signifie que 3 est la valeur de :
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Question 3 /1

Soit le systeme ci-dessous. Quel est le couple solution ?

Fg—2y = 0
2r+y = b
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Question 4 /1

Soit le systeme ci-dessous. Quel est le couple solution ?

dr—2y = -5
2r+y = 6
O (210
O @4
O 32
O @s)
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Question 5 /1
Quelles sont les solutions du systeme ci-dessous ?
5t—3y = -2
Sr+2y = 24
Question 6 /1
Quelle est la méthode de résolution la plus adaptée pour résoudre le systeme ci-dessous ?
dr—2y = -5
2r+y = 6
[] rrune ou lautre
[[] méthode par substitution
[] méthode par combinaison linéaire
Question 7 /1
Quelles sont les solutions du systeme ci-dessous ?
r—2y = -7
2243y = 7
Question 8 /1
Quelles sont les solutions du systeme ci-dessous ?
ek =1) = 2y + 11
3x+2 = —4y+1)
Question 9 /1
Le systéme ci-dessous, admet-il :
r—2y = -7
2r4+ 3y = T
(O une infinité de solutions
(O Aucune solution
O un unique couple de solutions
Question 10 /1

Quelle est la méthode de résolution la plus adaptée pour résoudre le systeme ci-dessous ?

5t—3y = -2
Sr+2y = 24
[] méthode par substitution

[] rrune ou lautre

[] méthode par combinaison linéaire
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